= STAMPATO A SECCO

INICAMENTE SE CONVALIDATO CON MAACHIO <UMBRA GANCI-

Z

L PRESENTE DOCUMENTO HA VALIDITA U

b ==
[)
AN afb
a£e
i
1 -4
| "N
e
eh._| ’
T e V.
| i g
< {1
«
5 \ 2 2
\ |
50#7-5*‘ “
> & \\

(528Y"

CONFORME ALLA TAB. CUNAUNIBIZS 130140 -

MRRYIL/Z| DISPOSITIVO DI TRAINO TIPO 31055
wpmt| PER AUTOVEICOL!- RENAULT 19 CHAMADE *92° awvo 1996
sxl -5.5510-pG ] PER.LE. SINGOLE VERSIONI € RELATIVI.PES! E LARGHEZZE
| RIMORCHIABIL! VEDERE LA TABELLA ALLEGATA CARATTERI E GRANDEZZE
marchlo di convatida | MINISTERO DEL TRASPORTI C. 8. R, P. A. D. DI ROMA AL VERO
APPROVAZIONE Al SENS! DELLA CIRC. MIN. 20/78 DEL 21-08-78
CL ‘ ﬁh . | ESTREMI D'IDENTIFICAZIONE
VERBALE N°9 4 9 7.0 6FDEL 20 MG 1996 | o o horcema
U L L ' FAG SIMLE TARGHETTA D) IDENTIFICAZIONE
A |RENAULT 19.cHAMADE
. A - ' R wgoe
A= (®) NR.2/ VITI M10x80-DADO-CONTACT UL BFERA by
b b NR.4/ VIT1 M8x25-DADO A GABBIA-CONTACT SRR [249/96RM
ol (©) NR.2/ VLTI MI0X30-CONTACT-DADO. SALDATO .. GABRA RIMORCH
& (©) HR.2/ VITI M10x70-DADO-CONTACT-ROND ,240-DIST. B17x45 e
- ' .
Kl ' R '

t

MODO DA SCAVALCARE IL PERNO -B-

RUOTARLA IN MODO DA SBLOCCARE il PERNO ECCEN-

LA LEVA E SFILARE IL PERNO DI FISSAGGI0’ -C-

3) TIRARE

DISPOSITIVO DI TRAIKO AD ESTRAZIONE RAPIDA DELLA SFERA ~MOD.C-

1) ALZARE LA LEVA -A- E RUOTARLA IN
2) LASCIARE LA LEVA E

TRICO -C~

1




JRBREL/Y | DISPOSITIVO DI' TRAINO WPO 31055 e .
S 5 | PER AUTOVEICOU! penaiy 1 19 cramaDe »92~ | ™ -

sitl.  S.SISTO-P6 | pep L& ‘siNGOLE VERSIONI E RELATIVI PESI E. LARGHEZZE
arehle dVcarvalids | RIMORCHIABILI VEDERE LA TABELLA ALLEGATA

MINISTERO DE! TRASPORTI C,S, R. B A, D. DI ROMA . i
APPROVAZIONE Al SENS! DELLA CIRC, MIN. 20/76 DEL 21-06-76 |eSTREM! D’IDENTIFICA’LIONE

RIPORYATI SU APPDSITA i

VERBALE N* 24 979 ¢nDEL '2 0 MAG. 1996 |varcherta

TABELLA MASSE RIMORCHIABIU

. ' : MASSA  ° HLARGHEZZA { GARICO
L ’ RIMORCHIA={ . MAX STATICO

om VERSION! E MODELL BILE smorcite | su srera
i : X6 MY G
53387-B-C-D - | L53W05 © 1900 | 2.40| 36 -
EST 01-B-C-D - L53A05/1 - {1000 “ 40
02-B-C-D L53705/1 300 | “ 36
" 03-B-C-D. L53701/1 v " “
“" 04-B-C-D L53Y05 1000 " 4o
“ 05-B | L53805 “ " “
“ 06-B-C-D L53J05/1 “ Y “
1" 07-B-C-D L53T05 O "
“ 08-B-C-D L53D05/1 300 " 36
“ 09-B : ‘ D53Y05 - 1000 {- " | 40
“ 10-B - D53D05/1 " “ "
” 11"B"C"D"E"G"H"L - L53Y02 S " "
” 12-B-C-D D53Y02 " " .
“ 13-B-C-D-E-G-H-L | L53A05/2 v N
* 14-B~C-D-E-G-H-L | L53A01 " " g
" 15-B-C-D-E-G-H-L | L53K05/1 v " ”
" 16-B-C-=D ' D53D05/72 Y e B
” 17~B~C~D-E—G-H-k . L53405/1. v i
. lll‘ 18_B . q53E05 ” 2 "
" 19+B 453A05 y < “
“ 20 - 853A05 . N R
v 21 L53805/1 ' 4 y <
“ 99 q53c05 o n " ” o
“ 23 - 453F02 “ " “
"o-24 | LB53K05/2 “ “ “
" 25-B 853F02 y “ “
”. 26-B L53V02 4 y 4
" 27-B D53V02 4 “ “
7 28-B L53705 R “
” 29. ) L5350C o a - N
30 L53505 “ S “
" 3 153Y05/1 o | wf
" 32 D53Y05/1€| | T £ " SR
" 33 453005/ Teitnl S £ 8 B K
™ 3 853A05/1= 's £42 o “ "
" 35 L53V02/1|3i 5 = & I
1" 36 { D53Ve2/1T S § 5 S e b )
" 37 453F02/1 SLi % EE T o f oo |
“ zg 853F02/1 s(;g S &2&4 = o "
" 39 | L53805/2'N81 % o Bty wo | owfo
“ 4o . 45305/1%) £ 3 5 5n oo
| ou 85305 Nif 3 2&JE - . S
Y L|2 853C05/1 .é :‘; -_a 2 hm:(lz “ n "
. ., & ocaBygl







COD.: 31055

* TIMBRO A SECCO .

UMBRA GANCI ‘S.r.l. : S.SISTO (PG)

CERTIFICATO DI ORIGINE DI UN DISPOSITIVO DI TRAINO
“UMBRA GANCI"

_ Si certifica che jl dispositive di traino, illustrate sul retro, & identificabile con ap=,
posita targhetta posta vicino al gancio a sfera, riportante il marchio di fabbrica, il N°
di. approvazione M.C.T.C. ed il modello della vettura, & stato costruito dalla Socxeth
"UMBRA GANCI" che si assume la responsabilitd delle saldature e delle lavorazioni fattevi.
Tale dispositivo & conforme alle Circolari Ministeriali N°® 2195/2203-6 del 5/7/1967 e suc=
cessive, nonch2 alle.tabelle. CUNA NC 438-09 del 23/9/68; NC 138610 dell'Ottabre 1968 - NC
165-30 e successive. ° . .
‘Per j-dispositivi approvati dopo il 31.10.1978.gli stessi .rispandona alla circeolare 20
- - del 21/06/76 e successive ‘e tabelle CUNA: ‘NC.- 138—30—40, NC 438-40 . successive.

+ "Il presente certificato, che .viene ritirato in" SEDE OI-COLLAUDD; - ha .validitd unicamente
*.* -se ‘convalidato con: marchio UMBRA :GANCI -stampigliato a secca®.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO'

-RIMUOVERE .LA RUOTA. DI' SCORTA DAL CESTELLO -

- INSERIRE *NEE..EASCTONE: POSTERTORE:: (PGS.BJ 1 QUATERO: DADI A:GABBIA-: aFORN$TI
IN DOTAZIONE, NET APPOSETI FORT'

. “POSIZIONARE. LA ‘TRAVERSAYDT- TRAINO (RIF 6 °E. FISSARLA. MEDIANTE LE-VITI'M8 -~
.~AI  DADT- A-GABBIA. - .

-POSIZIONARE 1 DUE TIRANTI (RIF.2) FISSANDOLI ALLA TRAVERSA DI TRAINO: (POS ¢y -
E DALLA PARTE OPPOSTA INBULLONARLI ALLE LONGHERINE (POS. D) INTERPONENDO I
DISTANZIALI E LE RONDELLE LARGHE

-INFINE, SERRARE A FONDO TUTTA LA BULLONERIA E COLLEGARE L‘IMPIANTO ELETTRICO

- ALLA PRESA 7 POLI .

-~SE IL CESTELLO RUOTA DI ‘SCORTA DOVESSE INTERFERIRE CON LA TRAVERSA
DI TRAINO, BASTA FORZARE I DUE BRACCETTI. VERTICALI, DOVE E INCERNIE-
RATO IL CESTELLO. VERSO IL LATO MOTORE :

DICHIARAZIONE DI RESPONSABILITA® PER IL MONTAGGIO: "IN FEDE | ‘

Si dichiara che il presente dispositivo di traino -’
T S : (Timbro e firma)

& stato montate a regola d'arte, rispettando le

prescrizioni fornite dalla casa costruttrice, sulc . ; :
"1'autoveicolo mod. ..veiiiiiiiciiiacecrincenacann X T ' CF
targa ......... e eeaseeeeesasiecasaceaaerannnaan . - T




MOD. "C"2006

COPIA DA CONSERVARE A CURA DELL'UTEN TE

COUPLE DE SERRAGE POUR VIS:
SCHRAUBENANZUGSMOMENT:

MB=10Nm  M10=55Nm
M8=25Nm M12=RANm

COPPIA DI SERRAGGIO PER VITI:
TORQUE SETTINGS FOUR NUTS AND BOLTS:

MOM. DE PRESION PARA TORNILLOS Y TUERCAS:

M14=135Nm
M1A=20NNm

USO E MANUTENZIONE

1. Per la massima sicurezza controllare saltuariamente il gancio e il
dispositivo ad estrazione rapida mantenendoli puliti e lubrificati

2. Dopo 1000 Km di traino tutta la bulloneria del dispositivo ad estrazione
rapida deve essere controllata e riportata al valore di coppia di serraggio
indicata dalle norme. ‘

ISTRUZIONI DI USO PER IL DISPOSITIVO DI. TRAINO AD
ESTRAZIONE RAPIDA DELLA SFERA DI TIPO -C- :

SMONTAGGIO:
¢ Alzare la leva a scatto A4;

* Ruotare la leva in modo da scavalcare il perno di sicurezza B;

e Lasciare la leva a scatto e ruotarla in senso antiorario in tnodo da sbloccare
l'eccentrico del pemo di fissaggio C ;

® Tenere Emm,ms lalinguetta E e, contemporaneamente tirare la leva A
sfilando il perno di collegamento C:;

o Infine, uugo il codolo F dal canotto D;

RIMONTAGGIO:
* Per ricollegare il tutto, eseguire le operazioni sopracitate in senso

inverso.
IMPORTANTE:

Ricordarsi, mowo aver serrato il perno eccentrico C, &m_nwno la
leva a scatto A ¢ posizionarla sopra il perno di sicurezza B in

modo che lasciando la leva, il perno entri nella cavita stessa .

UMBRA RIMORCHI s.r.l.

06132 S.Sisto - Perugia (ITALY) - Via C.Pizzoni,37/39

Tel. +39-075-5280260-5280453 Fax +39-075-5287033
“E~Mail: umbrarimorchi®umbrarimorchi.it http: /www.umbrarimorchi it







